Otáčavý účinok sily   Skupina: A  Meno:                          Trieda: tercia  Dátum:
1) Otáčavé účinky sily na teleso nezávisia iba od jej veľkosti a smeru, ale aj od:

a) rovnovážnej polohy páky

b) v akej vzdialenosti od osi otáčania sila pôsobí

c) správneho použitia silomeru

2) Rameno sily je:

a) sila

b) vzdialenosť

c) číselná hodnota
3) Moment sily označujeme:

a) F

b) M

c) r

4) Moment sily je:

a) súčin sily a ramena sily

b) podiel sily a ramena sily

c) súčin sily a smeru otáčania

5) Vypočítajte či je páka v rovnováhe!
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6) Vypočítajte či je páka v rovnováhe ak je dané : F1+=  3N  - sila pôsobí proti smeru otáčania hodinových ručičiek vo vzdialenosti 3m od osi otáčania, F2-= 18N  – sila pôsobí v zápornom smere vo vzdialenosti 0,5m od osi otáčania.
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Otáčavý účinok sily   Skupina: B  Meno:                          Trieda: tercia  Dátum:

1) Rameno sily je:

a) sila

b) vzdialenosť

c) číselná hodnota

2) Otáčavé účinky sily na teleso nezávisia iba od jej veľkosti a smeru, ale aj od:

a) rovnovážnej polohy páky

b) v akej vzdialenosti od osi otáčania sila pôsobí

c) správneho použitia silomeru

3) Moment sily označujeme:

d) F

e) M

f) r

4) Moment sily je:

g) súčin sily a ramena sily

h) podiel sily a ramena sily

i) súčin sily a smeru otáčania

5) Vypočítajte či je páka v rovnováhe!
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6) Vypočítajte či je páka v rovnováhe ak je dané : F1+=  3N  - sila pôsobí proti smeru otáčania hodinových ručičiek vo vzdialenosti 3m od osi otáčania, F2-= 15N  – sila pôsobí v zápornom smere vo vzdialenosti 0,5m od osi otáčania.
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